棕榈生态城镇发展股份有限公司 关于召开终止发行股份购买资产投资者说明会的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

棕榈生态城镇发展股份有限公司(以下简称"公司")为了维护投资者利益, 加强与投资者沟通与交流,决定召开投资者说明会,就终止筹划发行股份购买资 产相关事项与投资者进行互动沟通与交流。现将有关事项公告如下:

一、说明会类型

本次投资者说明会以网络远程方式召开,就公司终止筹划本次发行股份购买 资产的相关情况与投资者进行充分沟通与交流,在信息披露规定允许的范围内就 投资者普遍关注的问题进行回复。

二、说明会召开的时间、地点、方式

- 1、说明会召开时间: 2018 年 10 月 19 日下午 15:00-16:00
- 2、说明会召开方式: 网络远程方式
- 3、说明会网址: 全景·路演天下 (http://rs.p5w.net)

三、参会人员

公司董事兼总经理林从孝先生,董事、副总经理、董事会秘书冯玉兰女士, 副总经理、财务总监刘歆先生,本次发行股份购买资产财务顾问代表邬海波先生。

四、投资者参会方式

投资者可在上述说明会召开时间段内登录"全景•路演天下" (http://rs.p5w.net)参与本次说明会,与公司进行互动交流。"

五、联系人及咨询方式

联系人: 陈思思

电话: 020-85189003

传真: 020-85189000

邮箱: 002431@palm-la.com

六、其他事项

公司将在本次投资者说明会结束后通过公司指定的信息披露媒体《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com)公告本次投资者说明会的召开情况及主要内容。

衷心感谢广大投资者对公司的关心和支持,欢迎广大投资者积极参与。

特此公告。

棕榈生态城镇发展股份有限公司董事会 2018 年 10 月 12 日